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IZI PERGUNTA

Assunto:Dadossobreo aborto.Clarificaçãà(8) - Encargosparao sistema
públicodesaúde.

Destinatário:MinistradaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoque

(a) Ogabineteda SenhoraMinistrada Saúderespondeu,emNovembropassado,a questões
váriasde deputadosdo CDSsobre"Elementosestatísticossobrea práticado abortolegal
e clandestino"em Portugal,a cobertoda perguntaparlamentarnO4667/X1/1a,de 27 de
Julhode 2010,reapresentadacomoperguntanO327/X1/2a,de 14de Outubrode 2010,e
reapresentadaaindacomoperguntanO1120/X1/2a,de 26de Novembrode 2010.

(b) Osdadosconstantesdas respostasrequeremaindaalgumasinsistênciasou clarificações
emdeterminadospontos.

(c) Nomeadamente,nãose podedar por respondidaa questãoemque pretendiaconhecer-
se "a despesahospitalarglobalcorrespondentee a comparticipaçãomédia atribuídaa
cadautentedo SNSnessescasos".

(d) A respostaanteriormenteapresentada,peloOfícionO5665,de 3 de Novembrode 2010,
que remeteparaa Portarian.O781-A/2007,de 16 de Julho,não é satisfatória,uma vez
que é impossívelinferirdas respectivastabelas,que são muitovariadas,a evoluçãoda

despesa global efectiva e, consequentemente,dos encargos médios por utente
considerado.

(e) Os custosenvolvidosvariamacentuadamente,segundoa tabelapublicada,consoanteo
métodode abortamentoexecutadoe, bemassim,conformesejafeito em ambulatórioou
cominternamento,alémdo recursoa outrosactosde obstetrícia.

Assim,tendopresenteas normasconstitucionaise regimentaisaplicáveis,

O{a)sDeputado{a)sdoCDS-PP,abaixo-assinado{a)svêmporestemeiorequererà Ministrada

Expeça-se

Publique-se
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Saúde,por intermédiode VossaExcelência,nos termose fundamentosque antecedem,
respostasàsseguintesperguntas:

1 - Na execução da Lei n.o 16/2007,de 17 de Abril, qual tem sido a despesa para o
sistema público de saúde e de apoios sociais conexos, considerando todos os
subsistemas envolvidos?

2 . O Ministérioda Saúde não dispõe do registo completo e fidedigno destes encargos
e, bem assim, da sua discriminação por diferentes linhas de análise, nomeadamente
quanto aos custos directos dos estabelecimentos públicos e aos suportados com
abortos executados em clínicas privadas? E, bem assim, da discriminação desses
encargos globais pelos diferentes métodos de abortamento executado (incluindo o
correspondente número de abortos), bem como quanto ao facto de o aborto ter sido
executado em ambulatório ou com internamento? E quanto ao custo de outros actos
envolvidos?

3- Comoexplica esta omissão de informação?

4 - Ou pode antes recolhere apresentar os dados requeridos,bem como a sua
evolução anual desde 15 de Julho de 2007?

Paláciode SãoBento,23de Dezembrode 2010

Deputado(a)s:
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João Pinho de Almeida
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Raul de Almeida


